Kulturskole for alle
Kulturskolen er et tilbud om opplæring og aktivitet for alle barn og unge som ønsker å lære mer innen kunst og kultur. I kulturskolen kan man blant annet lære å danse, synge, spille instrument, skrive, spille teater, tegne, lage skulpturer eller lage film. Mange barn og unge som går i kulturskolen får nye venner og opplever å bli del av et fellesskap. 
Kulturskolen har kompetente og profesjonelle lærere. Elevene kan få undervisning i grupper med andre barn og unge eller individuelt. Opplæringen foregår hovedsakelig etter vanlig skoletid. 

Hvem kan gå i kulturskolen?
Alle barn og unge kan gå i kulturskolen. Kulturskolen tilbyr opplæring i ulike kunstfag både for nybegynnere og for viderekommende. Også voksne over 18 kan søke om plass.

Hva koster det? 
Det koster penger å være elev i kulturskolen. Noen kommuner har ordninger med betalingsreduksjon eller tilbud som er gratis. Mange kulturskoler har ordninger for utlån av instrumenter eller utstyr. For å vite mer om kostnadene, ta kontakt med [sett inn navn og kontaktinfo].

Hvordan søke om plass i kulturskolen?
For å søke om plass i kulturskolen for deg eller barnet ditt, ta kontakt med [sett inn navn og kontaktinfo]. 

	 Dersom du vil vite mer om kulturskolen, ta kontakt med [sett inn kontaktinfo] eller les mer på [sett inn link til nettside].
	
