Forskrift om hovedmål på skolene, x kommune/fylkeskommune, [fylkesnavn]

Hjemmel: Fastsatt av [organ] [dato] med hjemmel i lov 9. juni 2023 nr. 30 om grunnskoleopplæringa og den vidaregåande opplæringa (opplæringslova) § 15-2 første ledd.
§ 1. Hovedmål 
Veiledning: Dere skal gi forskrift om hvilket skriftspråk som skal være hovedmålet på hver skole. Hovedmålet skal brukes i den skriftlige opplæringen og i skriftlig kommunikasjon med elever og foreldre. Det skriftspråket som ikke er hovedmålet, er sidemålet. Dere kan fastsette samme skriftspråk som hovedmål for alle skolene eller ulike skriftspråk som hovedmål for de ulike skolene, men hver skole kan bare ha ett hovedmål. Med skriftspråk menes enten bokmål eller nynorsk, og opplæringsloven § 15-2 gjelder derfor ikke skolene som primært bruker et av de samiske språkene.
Hvis skolen skal skifte hovedmål, skal det holdes en rådgivende folkeavstemning, se nærmere i § 15-2 andre ledd og opplæringsforskriften kap. 3. Endring av hovedmål kan kun gjøres fem år etter forrige vedtak.
§ 2. Ikraftsetting
Veiledning: Her beskriver dere når reglene gjelder fra. Dere kan enten skrive “straks” (som betyr fra og med datoen forskriften ble fastsatt) eller en fremtidig dato.
Hvis denne forskriften erstatter gamle regler, må det stå her hvilke tidligere regler som skal oppheves.

[Forskriften trer i kraft [straks/annen dato].] 
[Forskrift om permisjon (full tittel og dato for vedtakelse) oppheves.]

