
Forskrift om hovudmål på skolane, x kommune/fylkeskommune, [fylkesnamn]

Heimel: Fastsett av [organ] [dato] med heimel i lov 9. juni 2023 nr. 30 om grunnskoleopplæringa og den vidaregåande opplæringa (opplæringslova) § 15-2 første ledd.
§ 1. Hovudmål 
Rettleiing: De skal gi forskrift om kva for skriftspråk som skal vere hovudmålet på kvar skole. Hovudmålet skal brukast i den skriftlege opplæringa og i skriftleg kommunikasjon med elevar og foreldre. Det skriftspråket som ikkje er hovudmålet, er sidemålet. De kan fastsetje same skriftspråk som hovudmål for alle skolane eller ulike skriftspråk som hovudmål for dei ulike skolane, men kvar skole kan berre ha eitt hovudmål. Med skriftspråk er det meint anten bokmål eller nynorsk, og opplæringslova § 15-2 gjeld derfor ikkje skolane som primært bruker eit av dei samiske språka.
Dersom skolen skal skifte hovudmål, skal det haldast ei rådgivande folkeavstemming, sjå nærmare i § 15-2 andre ledd og opplæringsforskrifta kap. 3. Endring av hovudmål kan berre gjerast fem år etter førre vedtak.
§ 2. Ikraftsetjing
Rettleiing: Her beskriv de når reglane gjeld frå. De kan anten skrive “straks” (som betyr frå og med datoen forskrifta blei fastsett) eller ein framtidig dato.
Dersom denne forskrifta erstattar gamle reglar, må det stå her kva for tidlegare reglar som skal opphevast.
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